

中国移动通信 CHINA MOBILE 手机3G加油站 为奥运呐喊助威 8月31日前,在海南移动营业厅、手机卖场的“3G加油站”专区,您可免费下载多款热门奥运软件,更有精美礼品相赠!详询10086。

### 应对规则心存敬畏

冯巍

本届伦敦奥运会上,从闹得沸沸扬扬的羽毛球女双被罚不得继续参加比赛,到女乒一姐丁宁在半决赛和决赛中多次被判发球违例直接给对手加分,在场地自行车团体竞速赛上中国女队的金牌被判为银牌,一切都说明,奥运规则是非常严格的,只有尊重规则参加比赛,最终才能赢得光明磊落。任何选手在参赛时都应该对规则心存敬畏,想以任何方式逾越“规矩”,最终都只能徒劳无功。

仔细研究其实不难发现,自行车团体竞速赛是伦敦奥运会的新设项目,每队两名选手参赛,两个车队进行争夺。选手从场地的追迹线向相反方向同时出发,在场地自行车团体竞速赛上中国女队的金牌被判为银牌,一切都说明,奥运规则是非常严格的,只有尊重规则参加比赛,最终才能赢得光明磊落。任何选手在参赛时都应该对规则心存敬畏,想以任何方式逾越“规矩”,最终都只能徒劳无功。

### 霸气和坚持

王黎明

一场奥运乒乓球单打的“队内”决赛,让两位中国选手分别创造了新的乒乓球纪录——霸气外露的张继科,在一年内完成了乒乓球史上大满贯。王皓的奥运单打“三连亚”,也前无古人。霸气和坚持,是对这场男单决赛最好的诠释。

王皓在球迷的期盼中最终还是与冠军无缘,但我们也要把掌声送给这位29岁的中国乒乓球老将。对中国乒乓球运动员来说,能够参加奥运会,已经是一流中的一流。像王皓这样能连续参加3届奥运会,从21岁打到29岁,那更是绝无仅有。这足以说明,他始终保持着很高的技术水平,在最顶尖的赛场上,也一直具备强大的竞争力。

### 王皓这一次不应有憾

阿成

张继科在伦敦奥运会上创造了历史,成为乒乓球史上最年轻的大满贯选手,以及最短时间实现大满贯的选手。落败者王皓同样创造了历史:连续三次参加奥运会,却连拿三个亚军。

王皓在伦敦奥运会上创造了历史,成为乒乓球史上最年轻的大满贯选手,以及最短时间实现大满贯的选手。落败者王皓同样创造了历史:连续三次参加奥运会,却连拿三个亚军。

### 不妨宽待“海外军团”

陈岚霖

奥运开战一周,除组委会方面屡屡出现乌龙,欧美泳坛对两次折桂的叶诗文之无理刁难,两名原中国籍姑娘为哈萨克斯坦队夺得2枚金牌等等,也都成为舆论关注的热点。有些观众不明白,原为中国籍的选手,为何为外国比赛?这不是为中国队培养竞争对手吗?不是会阻碍我们拿更多的奖牌吗?

项目乒乓球也有相当数量的运动员出国担任教练,或者干脆代表外国参赛,其执教或参赛的人数几乎能组成一支“海外兵团”,这也已经逐步被人认可和接受。而在足球和篮球领域,我们不是也聘请了国外著名教练执教中国队吗?



### 为王皓惋惜

洪宝光

三次参加奥运会,三次进入奥运男子单打决赛,有机会冲击大满贯,但最终还是与奥运单打金牌擦肩而过。

王皓在北京奥运会上,王皓的幸运之星还是没有出现,在乒乓球男子单打决赛中,又输给了队友马琳,眼睁睁地看着奥运金牌从身边溜走。

### 男花一冠解心结

云起

们也一直在盼望着他们能够夺得一枚奥运金牌,成就“三剑客”的更大荣誉。然而,20多年来,中国男子花剑队可谓命运多舛。

从1992年参加巴塞罗那奥运会起,中国男子花剑队就将奥运金牌作为孜孜以求的目标。但命运弄人,在1996年亚特兰大奥运会上,中国队因为记错时间而仓促参赛,最终首轮即被淘汰出局。



### 奥运会给我们上了维权课

张熹星

如果评选伦敦奥运会“最具戏剧性”的比赛,男子体操团体决赛几乎十拿九稳:预赛分列第六、第五位的中国队和日本队,决赛却分别站上了冠、亚军领奖台;频频失误,几乎与奖牌失之交臂的日本队,是通过申诉“捡”回亚军的,这在让一度兴奋无比的英国队、乌克兰队坐了一回过山车的同时,给中国队团上上了一回维权课。

日本队通过申诉得银牌,现场引来一片嘘声。这种行为在道义上有什么争议姑且不说,但日本体操队在第一时间的快速反应,其启动“申诉机制”的行为,除了夺回应得的而且是至关重要的0.7分外,还体现了一种专业精神,这也不得不让人佩服。

### 重在参与时代早过去了

翟华

话在国际主流媒体对国际羽联和奥委会取消4对羽毛球女双选手比赛资格决定的一片叫好声中,也有个别知名的评论家发表文章,为中国和其他受影响的国家运动员鸣不平。她就是重量级媒体人、学者和作家,历任《泰晤士报》和《伦敦晚旗报》总编辑的西蒙·詹金斯爵士。

就不是一个给普罗大众设计的项目,“重在参与”的时代早就过去了,而是每个有实力的国家都大量投资以期赢得更多奖牌的竞技场。

运动员的职业道德是什么呢?首先,应该是尊重裁判。其次,运动员们要对得起观众,尤其是职业运动员。

### 奥运乌龙该休矣!

黄媛艳

伦敦奥运会上,国歌跑调或播放不完整、英国女足被误成英格兰女足、朝鲜女足运动员照片旁配的是韩国国旗……诸如此类的乌龙事件轮番上演。让我们在享受奥运大餐时,不禁为伦敦奥组委遗憾。

不可能,尤其是涉及国与国关系的地方,各种敏感信息交汇,千万不可掉以轻心。奥运会历来是人们追求和平与友谊的盛大聚会,当然也是严肃庄重的国际交往。



针锋相对